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lesdoel

Ik leer over getallen tot en met 10.000.

Nu jij!
a Maak vast. b Vulin.
I T Y T S R H I 6758: Erzinb...... duizendtallen.
5000
0 / 10.000 Er zijn 7....... honderdtallen.
279 Erzijn§..... tientallen.
| | | | | | | | | | |
I ' ' ' ' ' ' ! ' ' I Er zijn eenheden.
6000 65_00/ 7000 Zjn ...
6758 6758 = 6000 + 300+ 50+ 4.
| | | | | | | | | | |
| I I I I I I I I I |
6700 675 6800
6758
| | | | | | | | | | |
| I I I I I I I I |
6750 675/ 6760
6758
a Vulin.
1946 2763
DIH|T DIH|T]|E
1 {9]4]6 2363
1946 = 1000...+ 900... + 40..... + 6. ... 2763 =0000..+ 300+ 60, +3...
b Vulin.
9271 =9000..+200. +30. ..+ .. . 4309 = 4000..+300...+9.......
6419 = 6000.. + 400 +10..... +9... 5667 = 5000.. + 600, + 60, . +F..
2002 = 2000...+ 2....... 8037 = £000..+30....+F.....
Trek een lijn van klein naar groot.
1699 1717 6603 6306 4114 3809
1658 1771 6036 6060 3941 4141




Schrijf in cijfers.

vijfduizend vierhonderdvijf

9405

vierennegentighonderd

9400

drieentachtighonderdeen

530l

vierduizendhonderdzestig

4160

vierduizend vijfhonderdzevenentachtig
zevenduizend vierhonderdvijfennegentig
tweeduizend driehonderdzesentwintig

drieduizend negenhonderdachtenzeventig

4543

1522)]

7326

3914

Maak 5 getallen met de cijfers en zet van klein naar groot. Meerdere antwoorden mogelijk.

GGG

DIH|T|E

BN

DIH|T|E

a Vulin.

De even getallen tussen 3630 en 3635 zijn: | 3632 | en | 3634

De tientallen tussen 4745 en 4764 zijn: | 4350 | en | 4360
De honderdtallen tussen 9321 en 9563 zijn: | 9400 | en | 9500
De duizendtallen tussen 7283 en 9392 zijn: | §000 | en | 9000

De duizendtallen tussen 6199 en 8103 zijn: | 3000 | en | 5000

b Verzin zelf.

........................................................................... . | 7300 | en | 7400

........................................................................... - | 5000 | en | 6000

Meerdere antwoorden mogelijk.

Kruis aan.
Getallen tot 10.000 begrijp ik

|| heel goed | | goed

|| een beetje | |bijna




@ Deze opgave maak je digitaal.

Vulin.

129cm=]..... menZ9..cm
156 cm=1]...men§h . ..cm
312cm=3..menll  ..cm
264cm =7 .menb4 .. cm

,,,,,, 2men48cm =244 ..cm
4men52cm =457 . cm
3men5lcm =35l...cm

2men32cm=732...cm

3. xA0..=120.. 9...x50.. =450

120.... badeendjes

b x0....=120... A..xB0..=320..

120..... bollen wol

320.... kaarsjes

o 30 o
LI I B R
o 30 o
LI N M R T
(o] 30 o

LI ML R T N1

3 X30...=90... A...x90...=360.. 3..%x80..=240.. F..x30..=490
90......eieren 360.... schroeven 240... ballen 490.. tabletten
Vulin.

5x 40 = 200.... 5x 60 =300... 4x10..... = 40 9x20... =180
2x70=140... 9x20=140... f...x30=180 §......x 70 = 350
4x 60 =240.... 6 x 60 = 340.... 5% 20.....= 100 8 X 60...... = 480
3x90 =230... 8 x 40 =370, . }......x 60 = 420 4......x 90 = 360



lesdoel

Ik leer over getallen tot en met 10.000.

Tel met sprongen en vul in.

~1 950 11000 {1050 | lloo || N0 |- 11200 || 1150 |1 1100 || 1050 L| 1000 |
— 1730 H 1780 H 1830 H 1880 H 1930 — — 1900 H 1850 (- 1800 H 1350 H 1300
— 750 + 760 770 H 380 H 390 - — 5000 | 4975 | 4950 - 4925 H 4900
— 1925 [ 1935 - 1945 H 195§ + I%S' — — 7500 [ 7475 (- 7450 142§ - 7400 |
Vul in welk getal ertussen hoort.

1350 l§50 1370 1400 | | 1500 || 1600 2200 | | 2300 || 2400

1940 | | 1950 || 1960 3700 | | 3400 || 3900 3000 | | 3200 | | 3400
1990 | | 2000 || 2010 5600 | | §300 | | 5800 750 1000 | | 1250

5980 | | §990 | | 6000 6530 | | 6630 || 6730 2400 | | 2600 || 2800
Maak vast.

| | ! | | | | | | | | | | | | I | | | | | | | | | | | | | |

I ! ! ! I ! ! ! ! ! ! ! ! I ! ! ! ! ! ! I
N SN NN ]

200 600 800 | | 1000 | | 1400 | | 1500 | | 1600 | | 2400 | | 2500 | | 2900

| I | | 1 | | | | | | | | ! | | | | | | | | | | | | | | | | |

[ ! ! ! ! ! ! ! ! ! f ! ! ! [ ! ! ! ! ! [
1000 \ \\ \ \ / / / / / 4000

1100 | | 1400 | | 1500 | | 2000 | | 2300 | | 2700 | | 3100 | | 3300 | | 3500 | | 3800

Vulin.

I 1 1 1 | 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I

[ ! ! ! f ! ! [ ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! [
6000 9000

6100 6300 | | 6900 | | 3100 | | F500 | | 3300 | | 8000 | | 8300 | | 8500 | | 8900

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

[ ! ! ! f ! ! | | ! ! ! ! ! ! [ ! ! ! f ! ! [
2000 1900 3100 5000

2200 2600 3500 3900 4300 | | 4600 | | 4300
3000




lesdoel
|k leer over millimeter.

Nu jij!

a Meet.

b Teken.

een lijnvan 3cmen 2 mm een lijnvan 2cmen 9 mm een lijn van 30 mm

,

T 3= S

CJkm [lem [m [lmm [ |m [ ]mm

i 9

CJkm [lem [|m [lmm [ ]m




Vulin.

100mm=1]0.....cm  30cm =300..mm 10 km =]0.000 m 3000m =3..... km
200mm =20....cm 4lcm=4l0...mm 4 km = 4000.m 6000m =6........ km
150 mm =]5._...cm 55cm =550 mm 5km = 5000 m 4000m =4..... km
280mm =24....cm 75cm =350 . mm 9 km =9000.m 8000 m=4..... km
Vulin.

133mm=]3. . cmenj. mm 445mm =44 cmen§ mm 25cmen5mm =755 mm
244mm =4 cmend . mm 252mm =75 cmenl mm 45cmen 3 mm =453 mm
165mm =16 .cmen §.mm  394mm =39 cmen4. mm 77cmen7mm =3} mm
241 mm =74 cmenl.mm 501 mm=50_cmen]. mm 90cmenlmm =90l mm

Meet en vul in.

De lengte van een vlieg is 8

sl —
60...mm  4...cm Jo...mm  f...cm
Maak vast.
De lengte van de deur is 2 -
millimeter j
De weg naar oma is 2
De lengte van de schuur is 6 centimeter ]
De hoogte van mijn tafel is 75
| t )
De hoogte van de boom is 600 meter
De dikte van mijn gum is 12 Kilometer j



@ Deze opgave maak je digitaal.

Vulin.
35 32 24
N A A I A 5§18 (8]|4 4141414144
35: 8=t 32:4=h 24 6. =4.....
Fo.x5....=35 B X b =32 Ao X b =24
54 28 48
319191919 I ARAEAR; 5181818838
54:6....=9... 28 4 =P 48 :b.....=4....
9. Xbo =54 FooXh...=28 fo Xb....=48
Vulin.
Ix7=10... 5x9=45. . Ox8=73.. . 6x9=54
7x3=10... Ox5=45... 8x9=3... 9x6=5
21:7=3.... 45:9=8 .. 72:8=9... 54:9=6....
21:3=7%.... 45:5=9... 72:9=4.... 54:6=9...
Kruis aan. Meerdere antwoorden mogelijk.
- —_— |
="
o - =
=
L el L el L el L el
CJdt [ ml C]dt [ |ml CJdt [ ml ]l
4/
L el Dl el L el L
CJdt [ ml CJdt [ ml CJdt [ ml ]l




lesdoel
Ik leer over millimeter.

Meet en vul in.

Hoe lang is het kortste touwtje?

15.....mmofl. ... cmenj.. .. mm '
Hoe lang is het langste touwtje?

§2...mmof§ _.cmenZ . . mm

Zet op volgorde van kort naar lang.

( 2som ) 700m ) 1km ) s0om |

- 250 m - 500 m - 100 m - | km =

[ 2km J[ 1600m  |[ 1kmensoom |[  2300m |
~+ lkmengoom H 1600 m M 2 km a 2300 m -

[ 1soom ][ 1300m [ s00m [ 1kmeni00m |
E 5§00 m H lkmenloom - 1300 m H 1500 m -

(3emensmm [ 30em ) 200mm | 4em )

4 Jamen fmm 4 am B 200 mm B 30 am -

[ 210 cm ][ 2m ][ 1m }(1men80cm]
. | m H Imendom - Zm H 210 «m -
Kruis aan.

il
— |
i
[ Jem | |em
18 [ |m 20 [|m
| km | |km



BLOKS | LES 5

Reken handig. .

Rond af op tientallen. Rond af op honderdtallen.
273 730... 1061 )0é0... 772 f00.. 2260 7300...
552 §%0... 7194 390... 123 100... 6912 £900...
725 330... 1535 1540..... 495 500.. 1215 1200...
337 340.. 8178 fldo... 659 700.. 8076 £100...

o

Nu even anders. Meetspel.

10




Schrijf in cijfers.

tweeduizend vierhonderdachtendertig | 2434
vierduizend zevenhonderdnegenentwintig | 4329
eenenvijftighonderdachtendertig | §134
vierduizend achthonderdzes | 4406
drieénzeventighonderdzes | 1306
achtduizend vijffhonderdveertig | 4540
zesduizend vijftig | 6050
vierennegentighonderdnegenentwintig | 9429
Trek een lijn van klein naar groot.
3328 2238 4018 3406 8228 7222
2382 3238 3462 4010 7099 8828
Meet en vul in.
30.....mm 25, mm 50....mm
15.....mm Z...cm 3.....cm
4. cm 2. cmenlZ.... mm 2. cmeni..... mm
Vulin
30mm=3... cm  9cm=90...mm 3km =3000..m 9000 m =9......km
10mm=1.. cm  8cm=40...mm  6km=46000..m 7000 m = 3........km
20mm=172.... cm  6cm=40....mm  8km=4000.. m 5000 m =1§.......km
40mm=4...cm 2cm=70_.mm 7 km =3000.. m 2000m =7 km



lesdoel
Ik leer splitsend delen.

BLOKS | LES 6

Nu jij!
72 pennen verdelen over 6 doosjes. 52 eieren verdelen over 4 mandjes.

De deelsom: 37 Desom:§2...: 4. . =

12....... 6=1... 12 4....=35. ..
... 6=10....+2... =12..... 5. 4....=10....+3 ... =13......
Ergaan]Z..... pennen in elk doosje. Er gaan J3........ eieren in elk mandje.

Schrijf de som en reken uit.

57 ballonnen verdelen
over 3 klassen.

Desomis{t. ..:5...=

99 knikkers verdelen
over 9 kinderen.

Desomis99...:9... =

65 gummen verdelen
over 5 doosjes.

De somis 6y .. :§. ...

Ik reken: Ik reken: Ik reken:

... knikkers voor ieder
kind

13.......gummen in elk
doosje

19.... ballonnen voor iedere
klas

72 eieren verdelen over
eierdoosjes van 6 stuks.

56 ballen verdelen
over 4 voetbalteams.

De somis 5. 4.

38 potloden verdelen
over 2 kinderen.

Desomis3d. . 2. =

Ik reken: Ik reken: Ik reken:

I4....... ballen voor ieder 19.... potloden voor ieder 12..... doosjes met eieren

12

voetbalteam kind
. Vulin.
78 6 13 76:4 =19 57:3 = 19 724 18
60 || 14 40 || 36 30 || 27 40 || 32
65:5 |= 13| | 64:4 |=[16] | 966 || 16] | 95:5 |- 19]
50 [| 1§ 40 || 24 60 || 36 50 || 4§



Reken uit.

Je mag uitrekenpapier gebruiken.

54:3=1§...

2=15.....
3=1F.....
4=15...
:5=1F....

136 :4......=17
84:3... =12
32:2=106.....
4....:4=16

Verdeel eerlijk en reken uit.

3 klassen 6 boerderijen 9 bloemenwinkels
Elke klas Elke boerderij Elke winkel
krijgt er: krijgt er: krijgt er:
54 appels 18 72 konijnen 12 135 rozen 15
45 mandarijnen 1y 66 varkens I 126 lelies 14
36 sinaasappels 12 102 kuikens 1} 108 tulpen 12
42 kiwi's 14 78 kippen 13 144 narcissen 16
51 bananen 17 84 paarden 14 99 chrysanten I
Reken uit.
Je mag uitrekenpapier gebruiken.
72:4=14..... és..... 5=13 76: 4. =19 68:4=]3...
75:5.....=15 57:3..=19 B4..:6=14 84 :%...=12
§l...:3=17 52:4=13.... 56:4=14.... 85:5...=17
108:9=)2. . 9. :8=12 9. :7=13 78:6=13 .

Schrijf de som en reken uit hoeveel weken.

De vakantie begint over 119 dagen.

Ik reken:

13

Ik reken:




@ Deze opgave maak je digitaal.

Reken uit.

Ik heb: Ik koop voor: Over:
€ 3,00 €1,95 €1,0§
€1500  €13,8% €1,15
€13,00 € 14,65 €235
€ 36,00 € 34,34 € 1,65

Ik heb: Ik koop voor: Over:
€ 8,00 €6,35 €1,25
€34,00  €3245 €1,55
€ 20,00 € 16,35 €3,6%
€2500 €13, €1,25

Schrijf de som en reken uit.
Je mag het printblad gebruiken.

Vrijdag komen er
264 bezoekers.
Zaterdag 213
bezoekers meer.
Dat zijn:

264+ 23 =4

bezoekers

Woensdag komen
er 895 bezoekers.

Woensdag komen er
574 bezoekers.
Donderdag 523
bezoekers minder.
Dat zijn:

Vrijdag komen er
424 bezoekers.
Zaterdag 443
bezoekers meer.
Dat zijn:

Woensdag komen er
968 bezoekers.
Donderdag 460
bezoekers minder.
Dat zijn:

34 —573 =Gl A24._ +AM3. =863 968..— 460 =504 .

bezoekers

Maandag komen
er 606 bezoekers.

bezoekers

Vrijdag komen er
128 bezoekers.

bezoekers

Donderdag komen
er 754 bezoekers.

Donderdag Dinsdag 221 meer. Zaterdag 570 Vrijdag 102 minder.
261 minder. bezoekers.

Dat zijn: Dat zijn: Samen Dat zijn:

895 261 =634, 606 +201..=823.. 128.+530..=698.. 354.-10L. =652 .
bezoekers. bezoekers. bezoekers. bezoekers.

Reken uit.

Je mag het printblad gebruiken.

327 +371=694... 202+287=449.. 897 -371=526..  838-615=203. .
834 + 116 = 950.... 414 + 174 = SM.... 938 — 737 =20I..... 789 - 633 = 156
155+ 131 =246... 177 +802=979... 957 -504=45§3.. 699 — 404 =295 ..
257 +332=549...  332+527=4%9.. 419-302=]l3... 572 - 431 = JAl.....

14



lesdoel
Ik leer splitsend delen.

Vulin.
120:8 |=| 1§ 91:7 |=| 13 78:6 |=| 13 56:4 |=| 4
80 || 40 70 || 21 60 || 13 40 | 16
9%:6 |=| 16 75:5 |=| l§ 84:6 |=| 14 84:7 |=| 12
60 || 36 50 || 2§ 60 || 24 70 || 14
Reken uit.
Je mag uitrekenpapier gebruiken.
51:3=13.... 56:4=4.... 133:%....=19 B4....6=14
78:6=13. ... 96:8=)2.... §5...15=17 98: 3. =14
48:3=16....... 77:7=1l...... 9% 6. = 16 68:4=13....
76:4=19... 90:6=15.... 99:9=1|l..... 9)...:7=13
Verdeel eerlijk.
7 klassen 4 speelgoedwinkels
Elke klas krijgt er: Elke winkel krijgt er:
126 potloden 1§ 48 puzzels 12
77 pakjes viltstiften | 44 kleurboeken |
105 schriften 1§ 60 poppen 15
84 gummen 12 72 knuffels 18
98 tablets 14 76 computerspelletjes 19
Reken uit.
Je mag uitrekenpapier gebruiken.
85:5...=17 51:3=1]%..... 95....:5=19 76:4...=19
64:4=16.... 90.....:5=18 88:8=Il..... 96.....:6=16
45.....:3=15 39:3...=13 ... 6=13 96:4...=12
84:3....=12 98:7=14..... 48 4 =7 .. 80:§..=16

15




BI.-OH 5 | I-IES 8 lesdoel

Ik leer rekenen met geld en gewicht.

Nu jij!

€ 11,00 / kg

uien: €3, per kg

500g§ 1kg |

€150 €3,00 ‘

Vulin.

€ 3,00
per kg

lkg 2kg 5009 5 kg

€5,oo €6oo €|,5o |5,oo

€4,00
per kg

1 kg 5009 2509 2kg

€ 4,00 §€z,oo §€l,00 §€3,oo ‘

€2,00
a T

lkg 2kg SOOg 5 kg ‘

€2,oo €4,oo €|,oo €|o,oo

€100
per kg

500 g 250 g 2 kg

-€|,oo €050 €025 €2,00 \

Vulin.

3 kg voor w- 4 kg voor

5 kg voor




Vul de prijs in.
Supermarkt Vanalles Supermarkt Vanalles Supermarkt Vanalles Supermarkt Vanalles
Goudse kaas Tomaten Peren Bananen

!8999! 630393|

gewicht kg I prijs €/kg _

2kg  €9,00/kg

totaalprijs € l3,00

!8999! 630393

gewicht kg I prijs €/kg _

3kg  €2,00/kg

totaalprijs € . 6.1.00 ..

!8999! 630393|

gewicht kg I prijs €/kg _

4kg  €3,00/kg

totaalprijs € . IZ,OO .

!8999! 630393

gewicht kg I prijs €/kg _

2kg  €1,50/kg

totaalprijs € . 54.00 ..

Supermarkt Vanalles
Mandarijnen

|789993|

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

3kg € 2,50/kg

totaalprijs € . ?’;50 ..

Supermarkt Vanalles
Sinaasappels

!8999!

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

8 kg €4,00/kg

totaalprijs € . 52100 .

Supermarkt Vanalles
Aardappels

|789993|

630393|

gewicht kg I prijs €/kg _

10kg €2,00/kg

totaalprijs € . 20,00

Supermarkt Vanalles
Aardappels

!8999!

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

4 kg € 6,00/kg

totaalprijs € . 2.4400

Vul de prijs per kg in.

Supermarkt Vanalles
Goudse kaas

!89993

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

500g €9,00/kg

totaalprijs € . 4‘50 ..

Supermarkt Vanalles
Boontjes

78999!

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

100g  €500/kg

totaalprijs € . 0;50 ..

Supermarkt Vanalles
Spinazie

!89993

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

20009 €1,00/kg

totaalprijs € . Z.l.oo ..

Supermarkt Vanalles
Sinaasappels

78999!

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

500g € 4,00/kg

totaalprijs € . Zl.oo .

-

Reken uit.

Ik heb € 12,00.
Hoeveel kg peren
kan ik kopen?

Ik heb € 6,00.

Hoeveel kg peren

kan ik kopen?

Ik heb € 9,00.

Hoeveel kq peren

kan ik kopen?

4. kg 2. kg 3....... kg
Kruis de goedkoopste aan.
extia stek
SUIRER
500 g voor € 4,50 300 g voor € 3,00 1 kg voor € 1,00 700 g voor € 0,80
|—| ] |—| ]
S L = L

17



BLOKS | LES 9

@ Deze opgave maak je digitaal.

Vulin.
2739 4420
DIH|T]|E DIH|T]|E
213139 414]2]0
2739 =1000.+300..+30.....+9.... 4420 = 4000. + 400...+20..... +0.. . .
5793 8593
DIH|T]|E DIH|T]|E
5111913 8151913

Schrijf in cijfers.

drieduizend tweehonderdeenentwintig | 322| vierduizend negenhonderdtwintig | 4920

zevenduizend vijfhonderddrieénnegentig | 3593 | eenentwintighonderdachtentwintig | 2128

tweeduizend zevenhonderdvierenveertig | 2344 vierenzestighonderdvijfentwintig 642’)'
zevenduizend vierhonderdachtenveertig | 7444 | drieduizend driehonderdveertien | 3314
Reken uit.

dag temperatuur dag temperatuur dag temperatuur dag temperatuur

ma 7 ma 5 ma 5 ma 5
di 10 di 7 di 4 di 4
wo 9 wo 3 wo 6 wo 6
do 8 do 0 do 6 do 8
vr 9 vr 3 vr 7 vr 9
za 7 za 4 za 8 za 8
Z0 6 y4e) 6 y4e) 6 y4e) 9
De gemiddelde De gemiddelde De gemiddelde De gemiddelde
temperatuur is temperatuur is temperatuur is temperatuur is
.. graden. 4. graden. bo...... graden. ... graden.

18



lesdoel
Ik leer rekenen met geld en gewicht.

Reken uit.

4 kg voor
€ 32,00

3 kg voor

10 kg voor
€ 25,00

Vulin.

Supermarkt Vanalles
Goudse kaas

|78999!

630393|

gewicht kg I prijs €/kg _

500g €9,00/kg

totaalprijs € . 4‘50 ..

Supermarkt Vanalles

Kiwi's
!8999!630393

gewicht kg I prijs €/kg _

2000g € 4,00/kg

totaalprijs € . 3;00 ..

Supermarkt Vanalles

Druiven
|789993| 630393|

gewicht kg I prijs €/kg _

500g €5,00/kg

totaalprijs € . 2150 ..

Supermarkt Vanalles

Gehakt
!s!99!| I I

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

250 g €6,00/kg

totaalprijs € llso

Supermarkt Vanalles
Aardbeien

!89993

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

250g  €500/kg

totaalprijs € l,ZS’ e

Supermarkt Vanalles
Frambozen

|78999! 630393

gewicht kg I prijs €/kg _

5009  €700/kg

totaalprijs € . 5.1.50 .

Supermarkt Vanalles
Spinazie

!89993

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

2000g €2,00/kg

totaalprijs € 4‘00 .

Supermarkt Vanalles
Sinaasappels

78999!

630393

gewicht kg I prijs €/kg _

15009 € 6,00/kg

totaalprijs € . ?‘00 .

Reken uit.

Marloes koopt:

500 g rozijnen
2 kg appels
500 g tomaten

Ze moet betalen

Boaz koopt:

1 kg watermeloen
1 kg rozijnen
1 kg tomaten

Hij moet betalen

19

Meerdere antwoorden Mogelijk.

Nu in de aanbieding

RBahahnen
Appels
Watermeloen

Rozijnen
Tomaten

Mika koopt:

2 kg appels
1 kg tomaten
3 kg bananen

Ze moet betalen

Hij moet € 9,50
betalen.

£ 1,00/kq
£ 1,50/kq
£ 3,00/kq
£ 1,50/kq
£ 2,00/kq

Jelte koopt
............... kg appels

kg tomaten

g bananen



BLOKS | LES 10

Reken handig. .

4% 60 = 240.... 6 x 40 = 240.... 8x20=160. . 8 x 90 = 320....
60 x 4 = 240.... 40 X 6 = 240.... 20 x 8 = 160, 90 x 8 = 320....
3x50=150.... 7 x 60 = 420... 0Xx70=0.... 6 x 60 = 340....
50 x 3 =150..... 60 x 7 = 420.... 70x0=0. .. 60 x 6 = 360....

Nu even anders. Kleur de juiste route blauw.

start
|
ja_78:6:13- > nee
0 J
45:3 =17 80:5=16
Il
ja nee ja nee
0 I_l # 0
60:5% 57-3 =18 120:8 =15
ja nee ja nee ja nee
Vulin.
‘ ’ De route moet kloppen.
start
ja ¢ 104:8 = Ia.
N2
135:9 = 1.
| |
N2 2
ja nee ja
| J | I_\l, ~1/—|
56:4 =M1 39:3= ..
ja nee ja nee

20




Reken uit.
Je mag uitrekenpapier gebruiken.

72:4=1§.... 3913 =13 45....:3=15 34:2=)3...

75:8...=15 84:6=)4... 52:4...=13 9...:8=12

§...:3=17 54....:3=18 98:7=1I4..... 99:9..=11

108:9=12.... 95:8....=19 b4.....4=16 75....:5=15
. Reken uit.

Je mag uitrekenpapier gebruiken.

104:8=13..... 85:5=1F... 84:7=120.... 28:2=14...

57:3=19.... 91:7=13.... 72:4=1§.... 57:3=19..

75:5=15.. 56:4=14.... 78:6=13 .. 108:9=]2...

68:4=13. . 76:4=19... 9% :8=12... 72:6=12...
‘ Vulin

€ 4,00 € 3,00
| perkg @ per kg

gewicht 1Kkg 2 kg SOOg 5kg‘ gewicht 1kg 2 kg SOOg 5 kg

prijs € 4,00 €3,oo €z,oo €zo,oo‘ prijs €3,00 €6oo €|,5o €15,00

€ 2,00 € 11,00
/ per kg per kg

gewicht 1kg 2kg 5009 5kg | |gewicht L1kg 2kg 5009 5kg

prijs  €2,00 5€4,oo E€l,oo E€|o,oo‘ prijs €11,00 €22,00 €550 €55,00

Reken uit.

500 g




lesdoel

Ik oefen met getallen tot en met 10.000.

Nu jij!

4600

1400

2500

3200

5600 | | 6250

8800

6700

9750

7100

Vulin.

3000 T ; t / i

\S j ; / 4000

3140

5050

3290

3180

450 || 5310

3330

3190

3660

3950

7000 i i / : : _\+ j :\'_ : j8000

7020 | | F140 | | 3280 | | 3330 | | F400 || 3460 || 3530 || F600 || FFF0 || F990
Kleur het getal dat het dichtstbij is.
¥ N/ X ¥ N/ ) ¥ N %
3000 || 3600 || 4000 3994 || 4000 || 4005 3200 || 3350 || 3450
¥ N/ N ¥ N % ¥ N %
5400 || 5420 || 5500 5993 | 6000 || 6050 7197 || 7200 || 7202
¥ N/ X ¥ N/ N ¥ N %
8000 || 8750 || 9000 1794 || 1800 || 1809 9400 || 9630 || 9800
¥ N/ X ¥ N % ¥ N %
2300 || 2380 || 2400 6746 || 6750 || 6752 1882 || 1900 || 1907
Vulin. 1 minder, 1 meer.
4884 || 4885 || 4836 2593 || 2598 || 2599 3064 || 3065 || 3066
4608 || 4609 || 4élo 3845 || 3846 || 3843 5998 || 5999 || 6000
3053 || 7054 || 3054 §068 || 8069 || do30 2568 || 2569 || 2530
9998 || 9999 || 10.000 4385 || 4786 || 4383 2599 || 2600 || 260l
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Schrijf in het juiste vak.
Gebruik deze getallen:

(6959 | [ 5898 | [ 3620 | [ 6358 | [ 5123 | [ 3873 | [ 4s01 | [ 7349 |
(4329 | [ 5982 | [ 5495 | [ 6645 | [ 4298 | [ 6174 | [ 7065 | [ 4648 |

3000 - 4500 4501 - 5500 5501 - 6500 6501 - 7500
3620 3395 5125 4501 5898 6358 6959 1349
519 4198 5495 4648 982 6134 6645 3065

Vul het getal in dat er precies tussenin zit.

3000 || 4000 || 5000 4530 || 4430 || 5130 7690 || 3320 || 7750
6000 || #4500 || 9000 9500 || 9750 ||10.000 1125 || 1250 || 1375
2500 || 4000 || 5500 5408 || 5412 || 5416 3613 || 3621 || 3629
8340 || 640 || 8940 4900 || §loo || 5300 3500 || 4000 || 6500

Kleur de juiste getallen.

dichter bij 6000 dichter bij 9000 dichter bij 4500
dichter bij 7000 dichter bij 10.000 dichter bij 5000
6238 | 6985 | 6225 9431 |« 9399 | 9705 4580 | 4615 | 4890
6835 | 6345 | 6545 9598 | 9111 | 9680 4725 | 4699 | 4775
6460 | 6675 | 6190 9898 | 9409 | 9405 4984 | 4710 | 4998
=)
- Kruis aan.
a Wie zit het dichtst bij 3000 kg vis? b Wie zit het dichtst bij de lading van
8500 kg?
We hebben We hebben
vandaag 2993 kg vandaag 3004 kg We hebben een We hebben een
Vis QCVAV\QCV\. Vis qevanqey" lad“’\g van 8480 kq. lﬂdly\ﬂ van 85'5 kﬂ.
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@ Deze opgave maak je digitaal.

Teken de wijzers en vul in.

half 11 kwart over 3 10 over 1 kwart voor 4
's ochtends. 's middags. 's middags. 's middags
un 12 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 3 9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7S 7S 7S 7 5

Vul de tijden in. Teken de wijzers.

5 minuten later: 10 minuten later:
1 12 4 11 12 4 1 12 4 11 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—09 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7 7 7 7
J N\ J
- e,z
e e
20 minuten later: 15 minuten later:
N ' N
11 12 4 11 12 4 11 12 4 11 12 4

6 6 5 ) 7 6 5 L 7 6 5 )
05:30 R G 525
‘ Vulin.
700 = 330 + 370.... 980 = 550 + 430.... 940 = 400 + 115 + 425....
1000 = 450 + §50.... 600 = 190 + 410.... 650 = 150 + 250 + 250....
820 = 510 + 3l0..... 740 = 335 + 404... 870 = 415 + 235 + 220....
670 = 220 + 450.... 530 = 175 + 35%... 1000 = 655 + 150 + 195.....
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lesdoel
Ik oefen met getallen tot en met 10.000.

Vulin.

5000 ; 2 ; :S;F ; 2 ; Q 6000

5130 | | 5030 | | 4430 | | 5290 | | 5360 || 4650 || 4520 || 5930 || 4310 || 5840

RN
8000 9000

Jodo || 8130 | | 8210 || 8380 || 8400 || 8930 || 8690 || &350 | | 8810 || 8960

Kleur het getal dat het dichtstbij ligt.

¥ N N ¥ N N ¥ N N
3000 || 3780 || 4000 9000 || 9300 || 10.000 6000 || 6941 || 7000
5000 || 5008 || 6000 1100 || 1539 || 2000 2000 || 2300 || 3000
2000 || 2090 || 3000 4000 || 4070 || 5000 7000 || 7420 || 8000
7000 || 7981 || 8000 6000 || 6520 || 7000 3000 || 3006 || 4000

Vul in. 1 minder, 1 meer.

§529 || 5530 || 4931 3008 || 7009 || Folo 4499 || 4500 || 4501
8903 || 8908 || 8909 3083 || 3584 || 3584 6531 || 6532 || 6433

6998 || 6999 || 3000 6999 || 7000 || 700l 9802 || 9803 || 9304

2319 || 2380 || 234l 1849 || 1850 || 1451 4689 || 4690 || 4691

Vul de getallen in.

50 minder, 50 meer 150 minder, 150 meer 100 minder, 100 meer
¥ N % ¥ N % ¥ N %
4820 || 4870 || 4920 3300 || 7850 || 8000 2926 || 3026 || 3126

6434 || 6524 || 6534 6300 || 6950 || Hloo 8899 || 8999 || 9099

1750 || 1800 || 1450 330 || 3860 || 4olo 4460 || 4560 || 4660

6325 || 6775 || 6825 900 || 8050 || SZ00 137y || 1875 || 1935
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lesdoel
Ik oefen rekenen met tijdsduur in uren en minuten.

1 12 2 1 12 2
vertrektijd:
w2 q

5 ,,,,,,,, uur en 0 uur en uur en uur en

1§......minuten. 30 .. minuten. 40 minuten. 5 ,,,,,,,, minuten.

Reken de reistijd uit.

aankomsttijd vertrektid vertrektijd vertrektijd vertrektijd
m I........ uur en [ uur en 5 ...... uur en 2 uur en
30.....minuten. | §5_ minuten. | 10..... minuten. | ]§. .. minuten.

Vul de nieuwe aankomsttijd in.

Vertraging betekent dat de bus later aankomt dan gepland.

vertraging: 45 minuten
aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

S
[ R
.
LI g
B

vertraging: 10 minuten
aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

vertraging: 20 minuten
aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

vertraging: 25 minuten
aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

Reken de vertraging uit.

aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

uur en 1§ minuten

vertraging: |

aankomsttijd nieuwe aankomsttijd

vertraging: 2 uur en | minuten
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Teken de wijzers.

reistijd: 1 uur en 10 minuten

reistijd: 2 uur en 20 minuten

vertrektijd aankomsttijd vertrektijd aankomsttijd
u 12 4 1 12 4 un 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 — 9 3 9 3—9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7S 7S 7S 7S
N\
Reken de reistijd uit.
un 12 4 1 12 4 un 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7S 7S 7S 7S
J N\
L. uur en 1§ minuten. L. uur en 35 minuten.
N 4 N
1 12 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
10 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—9 3
8 8 4 8 4 8 4
7S 7S 7S 7S
2. uur en 45..... minuten ... uur en 50...... minuten
=)
Reken uit.
1 12 4 1 12 4
10 Vertrektijd 10 2 Vertrektijd
15 Spoor 2205 Spoor
9 | 09: . 1 9 3 : | 3
Bestemming Bestemming
8 Amsterdam 8 4 Eindhoven
7S 7S
Nog wachten: 0........ uuren 50... minuten. Telaat: 0. .. uur en 45, minuten.
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@ Deze opgave maak je digitaal.

Vulin.

Je mag uitrekenpapier gebruiken.

48:4=]7..... 102:6=1%..... 104:8=13.....
36:3=10... 80:5=16..... 133:7=19.....
84:7=11... 126:9=14..... 56:4=14...
84:6=)4. . . 128:8=16..... 75:5=15.....

Reken uit en kleur het antwoord.

36 13 14 46:2=73...... 55:5=1l.....
31 23 41 63:3=12l.... 62:2=3]...
22 34 38 99:3=33... 68:2=734...
12 21 32 26:2=15..... 82:2=4l....
33 26 11

‘ Vulin.

Jaap wandelt Hans fietst 17 km

8 km in een uur. in een uur.
uur 1 2 4 6 ‘ 5 4 ‘
km 8 16 32 4 51 68

Ik roei 4 km in
een uur.

Wout schaatst
25 km in een uur.

uur T2 5 o ‘ uur 1 4 8 o ‘
km 25 50 IZS 250 km 4 16 52 40




lesdoel

Ik oefen rekenen met tijdsduur in uren en minuten.

Reken de wachttijd uit.

u 12 4
10 2 Vertrektijd
9 5 | 23:50
Bestemming
8 4 Groningen
7 6 5
Nog wachten: |........ uuren 10
112 1
10 2 Vertrektijd
9 3 16:35
— Bestemming
8 4 Amsterdam
7 6 5

1 12 4
Spoor 10 2
7Ly
8 4
7S
Nog wachten: 0...
1 12 4
Spoor 10 2
N
8 4
7S

Vertrektijd
Spoor
| 1520
Bestemming
Utrecht
,,,,, uur en 20...... minuten.
Vertrektijd
Spoor
07:40
—1 Bestemming
Rotterdam

uur en 4‘)' ,,,,,, minuten.

Vul de nieuwe aankomsttijd in.

aankomst vertraging

nieuwe aankomsttijd

17:40 1 uur en 20 minuten 19:00
20:20 50 minuten 21:10
09:45 30 minuten l0:1§
17:55 25 minuten 18:20
aankomst vertraging nieuwe aankomsttijd
14:05 | uuren|0  minuten 15:15
20:05 2 uuren 40 minuten 22:45
09:50 0 uuren 4y  minuten 10:35
18:15 | uuren§0  minuten 20:05
Teken de wijzers.
reistijd: 1 uur en 25 minuten reistijd: 2 uur en 20 minuten
vertrektijd aankomsttijd vertrektijd aankomsttijd
un 12 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—09 3 9 3—09 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7 s 7S 7 s 7S
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BLOKS | LES 15

Reken handig.

758 + 2=1360..
758 + 20=13#4...
758 + 200 = 954...

233+  6=1739...
233+ 60 =1293....
233 + 600 = §33....

Maak: Dit kan ik al.

643 +
643+ 30 =633
643 + 300 = 943....

534+ 4=5834 .

534+ 40=574....
534 + 400 = 934....

322+ 5=303..
322+ 50=331 .

322 + 500 = §20....

212+ 7=109..
212+ 70=72482....

212 +700 =912.....

Zo net gaf je mij
helemaal geen tijd om
me te verstoppen!

Tot welk getal moet
ik dan tellen?

Kijk maar.
In ieder geval
véél langer.

Véél langer,
okeé!

30
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Maak vast.

0
3400 | | 800 || 1200 ||2400||4700 || 6600|5900 ||9100 ||8300| | 7100
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| T T T T T T T T T T T T T T T T |
TN IR T S
600 || 2200 || 1700 | | 5100 | | 3800 | | 4300 | | 7500 | | 9900 | | 9000 | | 8200
Kleur de getallen.
dichter bij 4000
dichter bij 5000
dichter bij 6000
Reken de reistijd uit.
aankomsttijd vertrektijd vertrektijd vertrektijd vertrektijd
trein: 1 12 1 12 4 1 12 4 n 12 4
u 12 10 2 10 2 10 2 10
10 2 9 3 9 3 9 3 9
5 3 8 4 8 4 8 4 8
o : 7S 7S 7S 7
7S L. uur en 2. uur en 0... uur en L. uur en
10....._minuten. 45.... minuten. 30 minuten. Q.. . minuten.
Teken de wijzers.
reistijd: 1 uur en 30 minuten reistijd: 2 uur en 5 minuten
vertrektijd aankomsttijd vertrektijd aankomsttijd
un 2 4 1 12 4 1 2 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7S 7S 7S 7S
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BLOKS | LES 16

lesdoel

Ik leer ronde getallen tot en met 1000 delen.

Nu jij!

24 leerkrachten
gaan op kamp met
6 groepen. Hoeveel

Verdeel 240
personen over 6
bussen. Hoeveel

Per bus staan er
5 tenten klaar.
Hoeveel personen

De kok neemt 400
kilo aardappels mee.
Hoeveel zakken van

leerkrachten per personen in elke per tent? 5 kilo?

groep? bus?

24:6=4...... 240 :6 = 40...... 40:5=4.... 400:5=40....
Reken uit.

800:8=100.... 420 : 30... 400:8 =1950..... 240 :6 = 40......
720:9 =40 240:3=40.... 270:3=90.... 560:7 =40
450:5=90.... 360:9=40.... 600:6 =100.... 140:7 =170.....
350:7=150..... 540:9 = 60.... 250:5=150..... 480:8 =60

Schrijf de som en reken uit.

Moeder bakt quiches.

In elke quiche gaan 8 eieren.

Er zijn 24 eieren.
Hoeveel quiches bakt ze?

Een kok bakt quiches.

In elke quiche gaan 8 eieren.

Er zijn 240 eieren.
Hoeveel quiches bakt hij?

Moeder heeft 27 eieren.
Ze bakt taarten waarin

3 eieren moeten.
Hoeveel taarten bakt ze?

3.5 =9..

Een bakker heeft 270 eieren.

Hij bakt taarten waarin
3 eieren moeten.
Hoeveel taarten bakt hij?
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Schrijf de som en reken uit.

480 broodjes in zakken van 6 160 appels in zakken van 8

1000 bordjes verpakt per 10

4%0..: 6 = §0..... zakken

120 tennisballen in kokers
van 3

320 potloden in pakjes van 4

verpakkingen

42 voetballen in netten van 6

Reken uit.

180 :9....... =20 240 5 ........
270 :9....... = 30 210 5

160 4 ,,,,,,,, =40 100

120 4 ........ = 30 120

42......
9. =80 540 :9....... =60
90 630 :9....... =70
90 250 1 5. =50
80 450 :§......=90

Schrijf de sommen.

Ravi heeft 540 knikkers.
Vul in en reken uit, onder
hoeveel vrienden kan hij
de knikkers verdelen,
zonder dat er iets overblijft.

C40...: 2......= 230...
540...:35......=140
540 4. = 13§



@ Deze opgave maak je digitaal.

Schrijf op hoelang het duurt.

Schoolkamp De Bongerd reis met de bus koffer uitpakken
Programma 1 2 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
8.45 uur: vertrek 10 2 |10 2 10 2 |10 2
11.45 uur: koffer uitpakken 9 3.9 30 |9 3.9 3
13.15 uur: sport 8 4 | 8 4 8 4 8 4
17.30 uur: eten 74t’s 7S 745 74ets
19.45 uur: feest
... uurenj... kwartier ~ 20..... minuten
sporten eten feest
u 12 4 1 12 4 u 2 1 2 4 1 12 4 1 12
10 2 10 2 10 2 10 2 10 2 10 2
9 39 309 39 39 39 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
75 7l 75 7l 7l 7 s
2. uurenl ... kwartier ... half uur L. uurenj..... kwartier

N O
J U

14 shuttles, hoeveel in 33 dobbelstenen, hoeveel in 30 ballen, hoeveel in netten
kokers en hoeveel over? doosjes en hoeveel over? en hoeveel over?
som: 4....cb=0.... som:33....:5....=6. .. som: 30, Fo =4
restZ.... rest3... restZ....

‘ Vulin.

6 3 5 8

13 7 rest | 10 5 rest | 16 5 rest | 17 7 rest |
15 2 rest 5 14 4 rest 2 27 5’ rest 2 42 5’ rest 2
23 3 rest § 25 J rest | 39 7 rest 4 49 6 rest |
43 3 rest | 29 9 rest 7 46 9 rest | 79 9 rest 7
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lesdoel

Ik leer ronde getallen tot en met 1000 delen.

Reken uit.
18:9=2.... 27:3=9.... 72:9=8... 40:5=8....
180:9=20..... 270:3=90..... 720:9=80.. . 400:5 =480
8:4=7 .. 12:6=2.... 63:7=9.... 14:7=2......
80:4=20. . 120:6=20..... 630:7=90. . 140:7=20.. .
24 4="6 .. 72:8=9.... 16:4 =14 . 56:8=7....
240 : 4 = 60 720:8=190.... 160:4 =40, 560:8 = 70......
Reken uit.
160:2 =40..... 150:5=30..... 2801 4........ =70 120:3...... = 40
100:2=150..... 500:5 =100... 500....: 10 = 50 60.....:3=20
270:3=90.... 240:4=60..... 140...:7 =20 640 : 4....... = 80
100:5=120..... 210:3=130.... 450: 5. =90 540:9...... = 60

Schrijf de som en reken uit.

360 rolletjes
plakband in pakken
van 6

150
schroevendraaiers in
dozen van 3

150 touwklossen in
dozenvan 5

810 spijkers in
doosjes van 90

P
plakband
s
6 TSNS
360..:6.....=60... 150..:3....=580.. 150..:§. . ..=30..
pakken dozen dozen

80 hamers in dozen

240 vlaggen in
dozen van 4

40 spanbanden in
dozen van 2

810 steigerplanken
gebundeld per 9

van 2
l 2 stuks

-




BLOKS5 | LES 18

lesdoel
Ik oefen rekenen met tijdsduur in dagen en uren.

Nu jij!
De trein doet |
Utrecht-Arnhem.

De trein doet §

Treinveis Utrecht - Wenen.

20:00 v Vtrecht
21:30 a Arnhem

22:00 v Arnhem

De tussenstops duren in totaal |....... uur en 30, minuten. 0200 & Fravkiurt
De totale treinreis duurt 15 uur.... 95:00 v Frankfurt
11:00 a Wenen
Vulin.
vertrek reistijld  aankomst
5 maart 11.00 uur 18uur 6 maart 5-00 uur
4 januari 15.00 uur 5Luur 6 januari 13.00 uur
15 september 14.00 uur 30 uur 16 september 20.00 uur
26 november 22.00 uur 120 uur | december 22.00 uur
vertrek reistijld  aankomst
18 juni 19.00 uur 36uur 20 jlmi 3.00 uur
8 april 8.00 uur 29 uur 9 april 13.00 uur
20 augustus 17.00 uur 17 uur 2| auo]us+us 10.00 uur
12 december 200 uur 34 uur 13 december 12.00 uur
Teken de wijzers.
vertrektijd aankomsttijd vertrektijd aankomsttijd
reistijd: 7 uur reistijd: 10 uur
u 12 4 1 12 4 un 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10
9 3—9 3 9 3—9
8 4 8 4 8 4 8
75 7S 7S 7
reistijd: 8 uur reistijd: 11 uur
un 12 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10
9 309 3 9 309
8 4 8 4 8 4 8
7S 7S 7S 7
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Reken uit. Vul in.

Een stedentrip duurt
2 dagen met 1 overnachting.

vertrek terug reisduur
10 uur 's ochtends 8 uur 'savonds 34  uur
1uur'smiddags ~ 9uur'savonds 32 uur
9 uur‘sochtends 11 uur’'savonds 3§ uur
7 uur's ochtends  5uur ‘s middags 34  uur

Vulin.
Bij het trakteren duurt het nog §....... uur
10:00 trakteren op school
5.00  opa en oma komen je voordat opa en oma komen.
ophalen op school .
53 vriendies komen voor slaaplesstie B et trakteren nog ... uur en
19:00 opa en oma naar huis . .
volgende dog: 50 ,,,,,, minuten wachten op het slaapfeestje.
100 vriendjes naar huig Opa en oma blijven 4........ uur.
Het slaapfeestje duurt |9.....uuren30. ... minuten.
Teken de wijzers en vul het dagdeel in.
ochtend 5 uur later ochtend 3 uur later
un 12 4 1 12 4 un 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
7 7T 7 75
dagdeel: middag...... dagdeel: middag......
Mg
| |
Reken uit. . . .
start reis einde reis
Een treinreis e prr—— Amsterdam-Rome Rome-Amsterdam
heeft als 141°°‘Am5tefdam113=°° GO iutmtataay
vertrek- en 08:00' Rome '21:00 4 april 9 april
.. aankomst vertrek
aankomsttijden:

De reistijd is in totaal 34...... uur.
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@ Deze opgave maak je digitaal.

Schrijf de som en reken uit.

5 dozen 7 pakken 3 pakken 2 pakken

I

T

)

N,
Y 4

)

N\,

L A A A A/

De somis: De somis: De somis: De somis:
S5 =35 Fx)B =126 B XU =5A o xA =25
eieren. toiletrollen. koeken. appels.
14 sixpacks 3 pakken 3 pakken 6 blikjes

A

ann
De somis: De somis: De somis: De somis:
W X6 =Bh B X = B X =36 b X)L =T
flessen water. batterijen. stukjes sushi. sardientjes.
Vulin
4% 16=64.... 8x12=96.... 19X 6. =114 )..x7=84
7x13=9I.... 6x 18 =104.... 16X 5. = 80 15......x6=90
9x 15 =]34.... 9x 14 =126.... 14X =98 19.....x 8 =152
5x19=95... 3x17 =5 . 18x9....=162  J3...x9=117
Maak vast.

Utrecht 59

Dordrecht 15 ¥

38



lesdoel

Ik oefen rekenen met tijdsduur in dagen en uren.

Teken de wijzers en vulin.

u 12 4 un 12 4 un 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3.9 3 9 3
8 4 4 8 4 8 4
7 7 7 7
vertrek: maandagmiddag aankomst: vertrek: zondagavond aankomst:
reistijd: 17 uur dins.......dag reistijd: 18 uur maan....dag
Vulin.

Reis Amsterdam - Innsbruck

met 2 korte tussenstops

16.30 uur v Amsterdam
19.00 uur a Dusseldorf (avondeten)

20.30 uur v Dusseldorf vertrek

De treinreis van Amsterdam naar Dusseldorf duurt
uur en 30...... minuten.
De tussenstop voor avondeten in Dusseldorf duurt

minuten.

21.00 uur a Koéln aankomst (slapen)

10.00 uur v Koln vertrek
18.00 uur

Munchen doorkomst

20.00 uur aInnsbruck aankomst

Het verblijf in Kéln duurt |3

De totale reis duurt |

De treinreis van Dusseldorf naar Koéln duurt

uur en 30...... minuten.

minuten.

Vulin.

vertrek reistijd aankomst
8uur’'sochtends ~ 29uur | uur s middags
3 uur ‘s middags 28 uur 3 uur ’s avonds

2 uur ‘s nachts 33uur 1l uur s ochtends
12 uur 's middags ~ 35uur |l uur 's avonds

Vulin.
vertrek reisduur dagdeel aankomst vertrek reisduur dagdeel aankomst
6.00uur uur  middag 7.00uur 16 uur  avond
15.00 uur 12 uur  nacht 18.00 uur 9uur  nacht
23.00uur 20uur  avond 13.00 uur 22 uur  ochtend
11.00 uur 27 uur  middag 16.00 uur 23 uur  middag
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Reken handig. .

354 - 3=34.. 668 — 4=664... 967 - 5=961...
354 - 30 =324.... 668 — 40 = 624... 967 -~ 50 =91%...
354 — 300 = §4...... 668 — 400 = 264... 967 - 500 = 463....
789 - 6=1343.. 444 — 2 =JAL.. 879 - 7=431..
789 - 60 =39... 444 — 20 =424 879 - 70 =409..
789 - 600 = 149..... 444 — 200 = 244.... 879 — 700 = 139.....
‘ @ Nu even anders. Meerdere antwoorden mogelijk.

Gebruik het printblad, plak de kaartjes hieronder. Begin bij de pijl.

od
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Schrijf de som en reken uit.

540 kaarsen in 270 flessen in kratten

350 paar sokken in 400 kiwi's in

pakken van 6 van 9 verpakkingen van 7 verpakkingen van 8
~aermzTT
~ 'l‘.‘“llll
T \\‘\\\\\\\ﬂ\\\
540...:6....=90... 230..:9...=30... 350..:3F..=50.. 400.:4. . .=%50..
pakken kratten verpakkingen verpakkingen
Reken uit.
160:8 =10..... 280:7 =40..... 480:6 = 40... 450:5=90....
240:8=130..... 210:7 =30...... 540:6 =90..... 300:5 =40....
420:7 = 40.... 360:9 =40.... 480:8 = 40.... 360:6 =40...
630:7=90... 450:9 =150 560:8=10.... 420:6=30...
Teken de wijzers.
vertrektijd aankomsttijd vertrektijd aankomsttijd
7 ( 7
112 4 1 12 4 1 12 4 1 12 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3—9 3 9 3—9 3
8 4 8 4 8 4 8 4
77 7T ) 7S | 7 )

reistijd: 5 uur

reistijd: 12 uur

Vulin.
vertrek reisduur dagdeel aankomst
9.00uur 7uur  middag
13.00 uur 12 uur  nacht
21.00 uur 18 uur W\io\dag
4.00uur 27 uur  ochtend
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vertrek reisduur dagdeel aankomst
11.00 uur  9uur  avond
19.00 uur 14 uur  ochtend
1.00 uur 22 uur  avond
15.00 uur 25uur  middag




lesdoel
Ik oefen met patronen van figuren.

Nu jij! Meerdere antwoorden mogelijk.

S AR
BRI

Leg de tegelvloer op 2 manieren. Meerdere antwoorden W\ogelijk.

Maak een patroon met deze tegel. Meerdere antwoorden mogelijk.
De tegel mag ook gedraaid worden.
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Kies 1 tegel en maak een patroon. Meerdere antwoorden W\ogelijk.
De eerste tegel ligt er al.

Laat zien uit hoeveel tegels het patroon bestaat. Meerdere antwoorden W\ogelijk.

YOO OOOODO
RRRRRRLR

Kruis aan.
Patronen van figuren maken kan ik:
|| heel goed || goed || een beetje || bijna
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@ Deze opgave maak je digitaal.

a Schrijf in het juiste vak.
Gebruik deze getallen:

(2530 | (5698 | [ 6195 | [ 2753 | [ 4623 | [ 8559 | [ 8545 | [ 5988 |
(6094 | (4501 | [ 5080 | [ 3423 | [ 3208 | [ 9234 | [ 5305 | [ 9005 |

2000 — 3500 4501 - 5500 5501 — 6500 8501 — 9500
2530 1393 4623 4501 5698 6195 8599 8545
5425 3108 jod0 5305 9988 6094 9234 9005

b Kleur de weg door het doolhof.
Sprongen van 10.

2935 | 2945 | 2955 | 2965 | 2975 | 2985 | 2995 | 3005
2865 | 2935 | 2925 | 2955 | 2985 | 2995 | 3025 | 3015
2845 | 2865 | 2895 | 2925 | 2935 | 3145 | 3135 | 3005 | 3135 | 3025
2865 | 2875 | 2915 | 2915 | 3125 | 3135 | 3125 | 3115 | 3025 | 3035
2895 | 2885 | 2895 | 2905 | 3155 | 3145 | 3155 | 3105 | 3155 | 3045
2885 | 2875 | 2825 | 2805 | 2885 | 3155 | 3105 | 3095 @ 3045 | 3055
2875 | 2895 | 2885 | 2895 | 3175 | 3165 | 3155 | 3085 | 3075 | 3065

Vul in welk getal er precies tussen hoort.

4000 || 5000 || 6000 1550 || 1700 || 1850 2445 || 2450 || 2655
5000 || 6500 || 8000 6800 || 3200 || 7600 4730 || 4405 || 4880
3500 || 4000 || 6500 8560 || 605 || 8650 6648 || 6700 || 6752
7230 | 3530 || 7830 9120 || 9420 || 9720 8925 || 9004 || 9085




Ik oefen met patronen van figuren.

Reken uit.

Je mag uitrekenpapier gebruiken.

65:5=13.....
60:4=15. .
51:3=1%.....
88:8=Il....

Vul het hele terras met tegels.

Maak 2 patronen.
Kies voor elk patroon 1 tegel.

Meerdere antwoorden moqelijk.

Meerdere antwoorden moajelijk.




lesdoel
Ik leer over omtrek en oppervlakte.

Nu jij! Meerdere antwoorden mogelijk.

lcm

lcm

Dit is 1 vierkante cm (1 cm?).

Vulin.

lcm

lcm

Dit is 1 vierkante cm (1 cm?).

omtrek: |I4.....cm omtrek: 20.....cm

oppervlakte: |0......cm? oppervlakte: 2]......cm?
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Teken nog 3 figuren met een oppervlakte van 8 cm? Meerdere antwoorden W\ogelijk.

oppervlakte: 8 cm? omtrek: 14.....cm oppervlakte: 8 cm? omtrek: cm

oppervlakte: 8 cm? omtrek: ... cm oppervlakte: 8 cm?  omtrek: cm

Teken nog 1 figuur met een omtrek van 22 cm. Meerdere antwoorden mogelijk.

omtrek: 22cm  oppervlakte: 73...... cm? omtrek: 20cm  oppervlakte:

Teken de figuren op het kopieerblad.

Figuur 1 heeft een oppervlakte van 24 cm? en een omtrek van 22 cm.
Figuur 2 heeft een oppervlakte van 24 cm? en een omtrek van 20 cm.
Figuur 3 heeft een oppervlakte van 18 cm? en een omtrek van 18 cm.
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lesdoel
Ik leer over omtrek en oppervlakte.

Meet en bereken de omtrek.

omtrek: 30.....cm

omtrek: |2 cm

Reken uit.
Lem Dit is 1
1cm Vierkante
cm (1 cm?).
oppervlakte: |3 cm? oppervlakte: 2§.....cm? oppervlakte: 2§ ... .cm?
omtrek: 22.....cm omtrek: 22.....cm omtrek: 34.....cm
Teken. Meerdere antwoorden mogelijk.

a Teken een figuur met een oppervlakte van 16 cm? en een omtrek die groter is dan 22 cm.
b Teken een figuur met een oppervlakte van 13 cm? en een omtrek die kleiner is dan 20 cm.
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Reken handig. .

634+ 198 =634 +200..—2....=430... 512+196=308 . 328 +498 =J26. ..
262+ 596 =262+ 600.. - 4....=858..  431+297 =324 223 +397 =420..
483 +297 =483 +300.. - 3....=340.. 384+395=339.. 184 +296=440..
336+ 399 =336 +400.. - ... =335... 614+197 =4ll... 549 + 395 = 944....

Nu even anders.

Maak een mandala.
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Maak een patroon met deze tegel. Meerdere antwoorden W\ogelijk.

Vulin. Lem Ditis1
vierkante
1cm cm (1 cm?).
oppervlakte: 22......cm? oppervlakte: 19.......cm? oppervlakte: 2§ cm?
omtrek: 24.....cm omtrek: 22.....cm omtrek: 26 ... cm
Teken. Meerdere antwoorden wwqelijk.

a Teken een figuur met een oppervlakte van 15 cm? en een omtrek die groter is dan 20 cm.
b Teken een figuur met een oppervlakte van 12 cm? en een omtrek die kleiner is dan 18 cm.
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